

## **Естественный прирост населения Путин назвал главным итогом года**

Автор: Administrator

25.12.2014 22:03

---



Главным итогом в социальной сфере этого года Президент России Владимир Путин назвал позитивную демографическую динамику: естественный прирост населения за 10 месяцев составил 37,1 тыс. человек. Об этом заявил сегодня глава государства на 10-й большой пресс-конференции.

«У нас снижается смертность и увеличивается рождаемость. Это очень хороший тренд. И нужно сделать все, для того, чтобы его сохранить», – сказал он.

По словам Путина, продолжилась индексация материнского капитала. В 2014 году он составил 429 тыс. 408,5 рублей.

Также превыщены установленные на этот год целевые соотношения заработной платы по 10 категориям работников. «Это, прежде всего, педагоги школ, учреждений дополнительного образования, социальные педагоги, преподаватели вузов, врачи, средний и младший медперсонал, работники учреждений культуры», – отметил он.

Президент РФ напомнил, что в этом году были дважды проиндексированы пенсии: с 1 февраля на 6,5 процента и с 1 апреля еще на 1,7 процента.

«Большое внимание в этом году мы уделяли повышению боевых возможностей и боеспособности Вооруженных сил. В 2014 году служебным жильем обеспечены 17,3 тыс. военнослужащих, 100 процентов от запланированных годовых показателей», – подчеркнул он.